Parkomaty odchodzą do lamusa. Nie ma szybszego ani wygodniejszego sposobu na opłacenie parkingu, niż płatność telefonem.

Nie trać czasu przy parkomacie – parkuj z aplikacją ePARK 

Jeśli parkowanie w płatnej strefie kojarzy Ci się z gorączkowym rozglądaniem się za parkomatem, nerwowo odliczanymi drobnymi i zastanawianiem się nad planowanym czasem postoju, warto to zmienić. Wystarczy pobrać aplikację na swój telefon i z dowolnego miejsca płacić za parking.

Kierowcy, korzystający ze Stref Płatnego Parkowania oraz parkingów prywatnych, coraz chętniej używają mobilnej aplikacji do opłacania parkowania. Ze swoimi smartfonami prawie wcale się nie rozstajemy, możemy równie dobrze wykorzystać je do wykonywania codziennych obowiązków. Wystarczy kilka kliknięć, aby zapomnieć o klasycznych parkomatach i używać swojego własnego w telefonie. 

ePARK to bezpłatna aplikacja, która przyda się każdemu, kto chce sprawnie i łatwo opłacić parking. Oto szybki poradnik, jak z niej korzystać.

Krok pierwszy – pobierz aplikację

Aplikację ePARK pobieramy ze sklepu Google Play lub App Store. Możesz bezpłatnie pobrać ją również ze strony www.zaeparkuj.pl

Krok drugi – zarejestruj się

Rejestracja jest bardzo prosta. Wystarczy podać adres e-mail i numer telefonu. Nadaj też kod PIN tak, aby nikt nie korzystał z aplikacji bez Twojej wiedzy. Następnie podepnij kartę płatniczą, z której będą pobierane płatności po zakończeniu parkowania. Wprowadzasz tylko sam numer karty, bez danych osobowych, co gwarantuje Ci bezpieczeństwo transakcji. Przedpłata lub cykliczne doładowywanie konta w aplikacji nie jest wymagane. 

Krok trzeci – zapłać za parking

Jesteś już gotowy, aby opłacić postój. Przy pierwszym korzystaniu z aplikacji, wprowadź numer rejestracyjny samochodu. Później nie będzie to już konieczne, system go zapamięta. Teraz możesz kupić bilet parkingowy! Po zakończeniu parkowania, płatność automatycznie zostanie pobrana z karty.

W aplikacji możesz kupić bilet czasowy, taki jak w tradycyjnym parkomacie albo skorzystać z funkcji „START / STOP”, dzięki której płacisz dokładnie za taki czas, w jakim parkowałeś. Kliknij „START” po zaparkowaniu, a po powrocie do samochodu naciśnij „STOP” i nie płać „z górką” za niewykorzystane minuty. Możesz także w każdej chwili przedłużyć czas parkowania bez konieczności powrotu do samochodu.

- Aplikacja ePARK to połączenie zysku czasu i komfortu płatności za bilet parkingowy. System bardzo dobrze się sprawdza, a kierowcy nie muszą ani tracić czasu na poszukiwanie parkomatu, ani tracić pieniędzy na niewykorzystane minuty – mówi Paweł Orzechowski z firmy Electronic Parking Poland, która przygotowała aplikację. - Nie trzeba kupować parkingu na określony czas, tylko sami decydujemy, kiedy kończymy postój i płacimy za rzeczywisty czas parkowania – dodaje.

Kierowcy, korzystający z aplikacji ePARK mogą opcjonalnie zamówić u nas naklejkę informującą o płatności przez telefon. Dzięki temu ułatwią oni pracę kontrolerów.

Aplikacja ePARK jest kolejnym z rozwiązań mobilnych, które ułatwia nam codzienne obowiązki.

Więcej informacji:
www.zaeparkuj.pl
www.facebook.com/eparkpl
